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Věc:  Stížnost na nadměrný hluk z nákladní vlakové dopravy 
 
Text dopisu si prosím doplňte, upravte … napište do něj svůj příběh, jak se kvůli hluku nevyspíte, jak 
Vám při průjezdu vlaku rezonují okna, jak při průjezdu vlaku musíte přerušit na zahradě hovor, jak 
máte ze stresu zdravotní obtíže, atd, atd. Bylo by dobré, aby všechny dopisy na KHS nevypadaly stejně, 
ale aby byly individuální, níže je jen připraven výchozí základ textu pro usnadnění. 
 
Nezapomeňte v dopisu uvést, že se týká stížnosti podané pod č.j. KHSSC 38629/2018, aby si to na 
úřadu spojili a věděli, ke které akci Váš dopis patří. 
 
Vážená paní ředitelko,  
 
hluk z železniční dopravy v Černošicích (trať 171, Praha-Beroun), a to zejména z nákladních vlaků 
projíždějících v noci, mě velmi obtěžuje, a proto se tímto přidávám ke stížnosti na nadměrný hluk 
z nákladní železniční dopravy podané na Váš úřad pod č.j. KHSSC 38629/2018. 
 
Žádám Vás, abyste využili všechny dostupné prostředky ke snížení hluku z této části tratě a donutili 
SŽDC k realizaci takových opatření, která povedou ke snížení hluku, a to zejména hluku 
z nákladní dopravy v době nočního klidu. Hluk je opravdu obtěžující, jednejte, prosím, v zájmu pomoci 
obyvatelům, kteří žijí v okolí trati a musí hluk trpět. 
 
České dráhy provozují nákladní vlakovou dopravu za účelem dosažení zisku. Dopravci nákladních vlaků 
jimi vozí zboží za účelem dosažení zisku. SŽDC provozuje kolejovou síť za účelem dosažení zisku. 
Vedení těchto podniků si vyplácí milionové odměny. Všechny uvedené společnosti provozují 
podnikatelskou výdělečnou činnost. Proč bychom my, obyvatelé, měli jen tak bez ničeho trpět 
a tolerovat hluk ve výši překračující zákonné limity pro zisky těchto komerčních subjektů? 
 
Prosím o informaci o dalším postupu. 
 
S pozdravem, 
 
 
        jméno, podpis 
 
Před odesláním dopisu si z něj pořiďte kopii. Budeme vděčni, pokud nám ji poskytnete, abychom 
o Vaší akci věděli, pro případ, že KHS problém nebude řešit. 
 


